
1. 製品内容 ※ 取り付けを始める前に、次の部品がそろって
いるかご確認ください。

マイクマウント x1 クランプ x1 シェルフストッパー x1

アーム x各1

上段アーム

下段アーム

アームベース固定ネジ x3

（M5x12） （M4x35）

（M4x50）

（3mm）

（4mm）

シェルフ固定ネジ（短） x2

天板保護シート x1 シェルフ固定ネジ（長） x2

ポール x3 グロメット x1 六角レンチ x各1

アームベース x1 シェルフ x1 取扱説明書/保証書（本書）

取
付
済
み

5/8インチネジ

● 別途プラスドライバー（#2）が必要です。
また必要に応じて作業に合う工具をご用意ください。

警告

このたびは本製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。

本書には重要な注意事項や取り扱い方法が記載されています。

取り付け前、ご使用前には必ず本書をお読みになり、取り付けが終わった

あともいつでも見られるよう大切に保管してください。

ALUMINUM LIVE STREAMING
MICROPHONE ARM

CMA-01WH

取付説明書

2024/12/05

円筒形 天 板

補強

次のような状態では絶対に取り付けない!

必要奥行
58mm

2. 安全上のご注意

《警告および注意表示について》
この表示で記載された文章を無視して誤った取り扱いをすると、人が
死亡または重傷を負う可能性を想定した内容を示します。

この表示で記載された文章を無視して誤った取り扱いをすると、人が
傷害ないし物的損害を負う可能性を想定した内容を示します。

3. 取り付け前のご注意
● 本製品を取り付ける前に、製品内容に欠品や形状不良などがないことを
必ず確認してください。 
欠品や形状不良などがあった場合、設置をせずに弊社サポートセンター
までご連絡をお願いいたします。（➡本書21. 参照）
● マイクやマイクホルダーなどの取扱説明書もご参照のうえ、取り付けを
行ってください。
● 本製品には小さい部品が含まれます。作業時にお子様やペットがあや
まって食べたり飲み込んだりしないよう、十分ご注意ください。
● 本製品をご使用になることでマイクやマイクホルダー、ケーブル、机など
に傷や変色が生じることがあります。あらかじめご了承ください。
● 取り付けの際、本製品の部品や工具等で手を切ったりけがをしないよう、
十分ご注意ください。また必要に応じて、軍手などをご使用ください。

5. クランプ式での取り付け

保護面
⬇
保護面
⬇
保護面
⬇

⬆
粘着面
⬆
粘着面

向き注意
ゆるむ

貼る※貼る※貼る※

締める

締める

クランプ

つまみ

最後まで下げる

アームベース

六角レンチ
（3mm）

天板保護シート

はがす

※この穴にあわせて貼る

天板※

10～55mm

3 で作ったもの2 で作ったもの

完
全
に
差
し
込
む

アームベース
固定ネジ

※天板の下側に58mmの奥行きが必要です。

21

3 4

7. ポールの取り付け

★差し込みにくい場合は、六角レンチ
を逆方向に回してゆるめてから差し
込んでください。

★差し込みにくい場合は、六角レンチを逆方向
に回してゆるめてから差し込んでください。

六角レンチ
（3mm）

六角レンチ
（3mm）

※ポールの本数はお好みで変更
できます。またポールなしでも
アームの取り付けができます。
※ポールは最大５本まで延長でき
ます。
■別売り品
「マイクアーム用延長ポール」
（型番 ： MP-01WH）
　 ➡本書18. 参照

締める締める締める

締める締める締める

ポール※

差し込む

差し込む

差し込む

8. アームの取り付け

★差し込みにくい場合は、六角
レンチを逆方向に回してゆる
めてから差し込んでください。

★差し込みにくい場合は、六角レンチを
逆方向に回してゆるめてから差し込ん
でください。

六角レンチ
（3mm）

六角レンチ
（3mm）

締める締める締める

締める締める締める

差し込む

差し込む

下段アーム

ポール

上段アーム

1 で作ったもの

2

1
6. 穴式での取り付け

保護面
⬇
保護面
⬇
保護面
⬇

⬆
粘着面
⬆
粘着面

ゆるむ

貼る※貼る※貼る※

締める

クランプ

ネジ
最後まで
下げる

２つのパーツを
組み合わせる

天板

はがす

この穴からプラスドライ
バーを差し込み、ネジを
ゆるめて各パーツを外し
ます。
※プラスドライバー(#2)
は別途ご用意ください。
※使わないパーツは
なくさないよう保管して
ください。

締める

アームベース

グロメット

アームベース
固定ネジ

六角レンチ
（3mm）

10～40mm

3 で作ったもの

2 で作ったもの

つまみ

※この穴に
　あわせて貼る

この面を
うしろに

天板保護シート

φ10～25mm
の穴に対応

1 2

3

4

4. 使用上のご注意
● 取り付け後も、定期的に固定部がゆるんでいないか点検を行ってください。
ゆるんだ状態で使用を続けると、思わぬけがや事故の原因となります。
● 製品の性質上、すべての環境、組み合わせでの動作を保証するものでは
ありません。

《絵記号の意味》

しなければいけないこと ケガに注意

してはいけないこと はさまれ注意

製品を小さなお子様の手の触れるところに設置しないでください。
各アームの可動部に指をはさんだり、ぶつかったりするとケガの原因となり
危険です。

取り付けを行う机やテーブルの天板は、本製品およびマイクなどを
支えるのに十分な強度が必要です。
凹凸があったり、強度が足りない場合、机やテーブルが破損するだけでなく、
マイクなどの故障や、ケガの原因となり危険です。

クランプなどは適切な強さで固定する。
締め付けが強すぎて机が割れてしまったり、ゆるすぎて外れてしまったりすると
危険です。

アームや関節部に指やケーブルがはさまらないように注意する。
可動させた場合に指やケーブルがはさまると、破損やケガの原因となり危険
です。

可動部を考えてケーブルを配線する。
各アームを動かした際にケーブルが引っ張られることがあります。
関節部には少し余裕を持たせて配線を行ってください。
また、ケーブルガイドなどでケーブルの皮膜を傷つける場合があります。
あらかじめ注意ください。

取り付け方式によって最初の取り付け手順が異なります。
次の2つからご希望の方式をお選びになり、番号順に進んでください。 

■ 天板のヘ
●

リ
●

に取り付ける場合 …5.→7.（以降同じ）
■ 天板の穴

●

に取り付ける場合 ……6.→7.（以降同じ）

https://www.century.co.jp/


19. 製品仕様

商品名 ALUMINUM LIVE STREAMING
MICROPHONE ARM

型番 CMA-01WH

本体色 ホワイト

取付可能ネジ 3/8インチ（16山）、5/8インチ（27山）

適応天板厚
（※1）

クランプ式 10 ～ 55mm

穴式 10 ～ 40mm

耐荷重
（※2）

マイク取付部 最大2kgまで

シェルフ 最大3kgまで

寸法（約）

本体 幅３4 x 奥行763 x 高さ632.5mm
（アーム水平時）

クランプ 幅70 x 奥行74 x 高さ152mm
（最大開口時）

シェルフ 幅225 × 奥行175 × 高さ30mm

重量（約）
本体 2,010g

シェルフ 177g

材質
本体 鉄、アルミニウム、PP、ABS、ナイロン

シェルフ ABS

（※1） 天板には、本製品とマイクなどを支えるだけの強度が必要
です。

（※2） ポール全体がぐらついたり傾斜するような場合は、上記の
耐荷重よりも軽い重量でご使用ください。

マイクアーム

センチュリーサポートへご相談の際は…

お使いのマイクホルダーや本製品、パッケージな
どをご用意したうえでお電話いただくと、対応が
スムーズに進みます。

商品名は、

と言ってネ！

※中古販売 / オークション等のご購入を除きます。
※修理の際、ご購入時のレシート等をご同梱いただきます。
紛失しないよう大切に保管してください。

̶ 本書に関するご注意 ̶
１．本書の内容の一部または全部を無断転載することは固くお断りします。
２．本書の内容については、将来予告なく変更することがあります。
３． 本書の内容については万全を期して作成いたしましたが、万一ご不審な点や誤り、記載漏れなど、

お気づきの点がございましたらご連絡ください。
４． 運用した結果の影響については、【３.】項に関わらず責任を負いかねますのでご了承ください。
５． 本書の内容の抜粋または全てを弊社に無断で複製、転載、送信、配布、翻訳、改変、引用することを

禁止します。
６． 本製品がお客様により不適当に使用されたり、本書の内容に従わずに取り扱われたり、またはセン

チュリーおよびセンチュリー指定のもの以外の第三者により修理・変更されたこと等に起因して生じた
損害等につきましては、責任を負いかねますのでご了承ください。

※記載の各会社名・製品名は各社の商標または登録商標です。
※ The warranty for this product is valid only in Japan. Only Japanese-language drivers and manuals 
are included. It does not support other language OS. Support desk is only available in Japanese. 
Please note that maintenance and repair services are not warranted outside Japan. All listed 
informations are all trademarks or registered trademarks of the respective companies. 

21. サポートのご案内
【販売・サポート】 【サポートセンター】

〒277‒0872 千葉県柏市十
トヨフタ
余二249‒329

 04‒7142‒7533
（平日 10～13時、14～17時）

【Web】https://www.century.co.jp
【Mail】support@century.co.jp

お
願
い

修理をご依頼の場合、必ず事前にサポートセンターにて
受付を行ってから発送をお願いいたします。

9. マイクマウントの取り付け
マイクマウント

上段アーム

締める締める締める

ゆるむゆるむゆるむ

分解分解分解

はさむはさむはさむ

★各パーツを落とさないようご注意ください。

2

1

11. 器具の取り付け
本製品は、3/8インチ（16山）と5/8インチ（27山）の2種類
のネジ穴器具に対応します。
サイズに合わせてマイクマウントに接続してください。

器具がネジの奥まで入りきらない場合、この「調節リング」
を器具の方向に回して固定してください。
（調節リングは取り外しできます。）

マイクマウント

マイクマウント

3/8インチ
ネジ

マイクホルダーなど
（別売）

マイクホルダーなど
（別売）

5/8インチ
ネジ

ゆるむゆるむゆるむ

はずすはずすはずす

ゆるむゆるむゆるむ

締める締める締める

ゆるむゆるむゆるむ

締める締める締める

■5/8インチ穴の器具を取り付ける場合

■3/8インチ穴の器具を取り付ける場合

締める締める締める

締める締める締める

マイクマウントへの器具の接続は確実に
行ってください。
接続がゆるかったり、ネジ穴にななめに挿入したりする
と、本製品や器具が破損するおそれがあります。
また、器具の落下によりマイクや周辺機材を破損するな
ど、思わぬけがや事故の原因となります。

13. 上段アームの調節・固定方法

六角レンチ
（4mm）

ゆるむゆるむゆるむ

締める締める締める
上段アーム

アームの固定は確実に行ってください。
固定がゆるいと、不意のアーム下降によりマイクが落下
して周辺機材を破損するなど、思わぬけがや事故の原因
となります。

15. 各部の可動域
±180° ±180°

±90°

360°

－25°

＋70°

※各部の調節・固定方法については、
本書のそれぞれに該当する説明を
ご参照ください。

16. 寸法図 ※ 個体差や各部の遊び等で若干の誤差
が生じます。ご注意ください。

743

74
68

70

555555585858

20 （単位 ： mm）

63
2.
5

27
.5

53
6

56
3.
5

152（最大開口時）

60
5

10～55

クランプ

17. トラブルシューティング

質　問 回　答

取り付け後、アーム自体
がぐらぐらしてしまう

クランプや各関節部にゆるみがないか
ご確認ください。
また、天板の中が空洞になっているな
ど、取り付けた机自体の強度が足りて
いない可能性がありますのでご確認
ください。

調整しようとしたが
きつくて回らない

調整したい位置によっては、机に取り付け
たままでは調整しづらい場合があります。
一度取り外して、力の入れやすい状態
にして再度お試しください。

18. 別売品のご案内
本製品付属のポールは、最大５本まで連結することができ
ます。
さらに高さを延長されたい場合は、別売品「マイクアーム
用延長ポール（MP-01WH）」を別途お買い求めください。
※ 延長後、ポール全体がぐらついたり大きく傾斜するような場合
は、耐荷重よりも軽い重量でご使用ください。（➡本書19. 参照）
※ 6本以上延長して使用した場合の故障やトラブル等については、
サポート対象外となります。

マイクアーム用延長ポール
（MP-01WH）

長さ ： 151mm

（重量 ： 約183g）

詳しくはこちら

12. ケーブルの配線
ケーブルカバーを外し、フックのあいだにケーブルをはさむ
ようにして取り付けます。
※ アームを動かした際にケーブルが引っ張られることが
あります。少し余裕をもたせて配線を行ってください。

最大φ6mm
まで対応

ケーブル

フック

はさむ　はさむ　

ケーブルカバー 余裕

つけるつけるつける

はずすはずすはずす

はずすはずすはずす

つけるつけるつける

余裕

ケーブル

マイクなど

10. シェルフの取り付け

締める締める締める

シェルフ
ストッパー

シェルフ

シェルフ
固定ネジ
（短）

ポール

注意
きつく締めすぎないでください。シェルフストッパーが破損するおそれが
あります。また2本とも均等に締めてください。

※プラスドライバー（#2）は別途
ご用意ください。
※取り付けによりポール等に傷
がつく場合があります。

■シェルフを別の製品に取り付ける場合
シェルフを本製品に取り付けずに、モニターアームの支柱
など別の製品に取り付ける場合、以下をご参照ください。

※48mmを超える支柱には取り付けできません。
※モニターアームなどの耐荷重の範囲内でご使用ください。

（M4x35） （M4x50）

シェルフ固定ネジ（短） x2 シェルフ固定ネジ（長） x2使
用
ネ
ジ

直
径 30～35mm 35～48mm

20. 制限事項
● 本製品を使用することによって生じた直接、間接の損害
等については弊社では一切その責を負いません。

● 本製品は、医療機器、原子力機器、航空宇宙機器、軍事
設備、輸送設備など人命に関わる設備や機器、および
高度な信頼性を必要とする設備、機器での使用は意図
されておりません。 
このような設備や機器、システムなどの使用によって
損害があっても弊社は一切の責任を負いません。

●イラストと実際の商品とは異なる場合があります。

14. お手入れについて
● 毎日のお手入れは、やわらかい乾いた布で軽く拭いてくだ
さい。
● 汚れがひどいときには、水で薄めた中性洗剤に浸した柔ら
かい布をきつく絞り、力を入れず軽く拭きとってください。 
拭きとったあとは、必ず乾いた布で水気をふき取ってくだ
さい。
● アルコールや、アルコールを含んだ洗剤などを本製品に付け
ないでください。 
変色、変形、破損、故障などの原因となります。
● 関節部に油を差さないでください。 
破損の原因となります。

ALUMINUM LIVE STREAMING MICROPHONE ARM
CMA-01WH_m02　2024/12/05

https://www.century.co.jp/

